

我市将在全市范围内开展专项排查整治行动

“生鲜灯”下月起禁用

拒不更换最高罚3万元

本报讯(记者 崔敬)经暖红色灯光的照射,原本颜色发白的猪肉变得光鲜亮丽……这种通过调整光照颜色让食品看起来更“新鲜”的灯具在业内被称为“生鲜灯”。11月26日,记者从市市场监管部门了解到,我市开展为期一个月的禁用“生鲜灯”宣传整治活动,指导督促市场开办方、销售者自查整改。

记者了解到,针对“生鲜灯”这种可能存在误导消费者的情况,国家市场监督管理总局制定印发《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》(以下简称《办法》),自今年12月1日起施行。《办法》中明确规定不得使用此类照明设施误导消费者对农产品的感官认知。

本次宣传整治活动以全市食用农产品批发市场、农贸市场、商场超市、生鲜肉菜店等经营场所为重点主体,以市场开办方和食用农产品销售

人员为重点对象,以“四个一”(组织一次培训、举办一次宣传、开展一项整治、培树一批典型)为重点内容,全面排查食用农产品销售使用“生鲜灯”问题,指导督促市场开办方、销售者自查整改。

自12月1日起,我市将在全市范围内开展专项排查整治行动,对严格执行《办法》规定的市场开办方和食用农产品销售者进行通报表扬,对拒不执行《办法》规定的依法严厉打击的同时,在政府网站、电视、报纸等媒介进行曝光,以有力举措切实规范食用农产品市场销售行为,保护消费者合法权益。

截至目前,全市已组织培训5场次,参训人员达500余人;举办宣传活动3场次;累计发放《销售食用农产品不得使用“生鲜灯”提醒告诫书》2000余份,受益群众3000余人。

又讯(记者 崔敬)11月24日,记

者了解到,市市场监管局发布关于销售食用农产品不得使用“生鲜灯”的提醒告诫书,要求各市场开办者及食用农产品销售者落实主体责任,及时对场内使用的照明灯具进行自查自纠。

市场监管部门提醒告诫如下:对使用的照明灯具开展自查,如不符合《办法》要求的,请迅速更换灯具设备;市场开办者要落实主体责任,及时对场内使用的照明灯具进行自查自纠,统一督促场内食用农产品销售者及时更换不符合规定的灯具。

自12月1日起,食用农产品销售者仍使用不符合《办法》规定的照明灯具的,由县级以上市场监督管理部门责令改正,给予警告;拒不改正的,处5000元以上3万元以下罚款。此外,消费者如发现相关违法违规行为的,可拨打12315电话进行投诉举报。

【平原腔声】

有一种最美叫 新乡县警务人员 蹲守四天四夜

□姬国庆

近日,新乡县警方奔赴平顶山市鲁山县,经过四天四夜的蹲守、追踪,将以谈恋爱、结婚为名实施诈骗的嫌疑人刘某抓获。至此,这一起假恋爱、真诈骗的婚姻诈骗案告破。(《新乡日报》11月24日04版报道)

在每一个犯罪嫌疑人落网的背后,都有警务人员默默无闻的努力与付出。新乡县警务人员蹲守四天四夜抓获犯罪嫌疑人刘某,这样的“最美蹲守”彰显了新乡县警务人员的职责使命和无悔担当。

在很多人的印象里,警务人员行动起来雷厉风行。然而,有些时候,警务人员抓捕犯罪嫌疑人时,还需要“以静制动”连续蹲守,其中的艰辛“谁蹲守谁知道”。

就此,先请问大家一个问题,你在一个地方连续蹲守过四天四夜吗?如果让你在一个地方连续蹲守四天四夜,受得了吗?

说句实在话,虽然笔者不知道大家给出的答案,但是笔者没有在一个地方蹲守四天四夜的经历,也是难以承受在一个地方蹲守四天四夜之“重”的。

其实,别说让一个人在一个地方蹲守四天四夜,就是连续蹲守一天一夜,估计很多人也受不了。

不必讳言,有些人在单位工作时,别说让蹲守四天四夜了,就是让加一天班,甚至几个小时,不是找原因推脱,就是心生抱怨。

然而,新乡县公安局的民警邢成龙带领辅警张广滢、刘子萌、孙小洪,为了尽快抓获犯罪嫌疑人刘某,他们远赴鲁山县,忍受着连续蹲守四天四夜的艰辛,最终将犯罪嫌疑人刘某成功抓获。

还需要说明的是,新乡县公安局警务人员蹲守时,正值11月8日立冬,天气比较寒冷。特别是晚上,气温更低,警务人员蹲守的条件更差,你说难受不难受?

虽然我们不知道新乡县警务人员连续蹲守四天四夜到底有多艰辛,但是我们完全可以想象得到,警务人员蹲守时必须睁大眼睛,不能放过任何一个细节,还要解决吃饭等各种问题,克服常人难以忍受的困难,如果没有坚强的毅力、耐力,是很难坚持下来的,其中的艰辛可想而知。

哪有什么岁月静好,只是有人替我们负重前行。其实,新乡县警务人员连续蹲守四天四夜抓获犯罪嫌疑人,只是警务人员“最美蹲守”的一个缩影。在公安战线上,还有许许多多的警务人员为了完成任务,他们在烈日下、寒风中、迎晨光、披星月……用默默无闻的“最美蹲守”诠释了职责使命和无悔担当。

毫无疑问,新乡县警务人员蹲守四天四夜抓获犯罪嫌疑人,虽然不是轰轰烈烈,但是同样令人震撼,彰显了警务人员过硬的工作作风和为民本色。

如何应对石油天然气突发事件? 新乡公布应急预案

本报讯(记者 陈卓)11月27日,记者了解到,为做好我市石油、天然气管道(油气管道)突发事件应对工作,提升油气管道突发事件应急处置能力,保障我市能源安全、公共安全和人民群众生命财产安全,市政府办公室近日印发《新乡市石油天然气管道突发事件应急预案》《新乡市天然气供应突发事件应急预案》。

应急预案将建立健全油气管道和天然气供应应急保障体系,提高油气管道保护和天然气供应应急保障能

力。坚持事故应急与预防工作相结合,做好应对突发事件的预防、预测、预警和预报工作,提高公众自救、互救和应对突发事件的综合素质,鼓励企事业单位、社会组织等社会力量有序参与突发事件防范应对工作,确保准确、及时、有效地处置油气管道和天然气供应突发事件,切实保障我市能源安全供应、企业安全生产和人民群众正常生活。

应急预案指出,按照危害程度、影响范围等因素,突发事件分为特别重

大(Ⅰ级)、重大(Ⅱ级)、较大(Ⅲ级)、一般(Ⅳ级)。当突发事件发生后,事件发生属地要立即采取有效处置措施,全力控制事态发展,组织应急救援力量营救遇险人员,疏散、撤离、安置受威胁人员;及时向相关应急指挥机构提供有关现场资料、事件情况等信息,迅速开展分析、评估,并会同专业救援力量提出应急处置方案及建议,根据事件发展态势,启动相应级别应急响应,并按照应急预案进行现场处置、信息发布等工作。

全市危险化学品企业 岗位练兵技术比武 竞赛活动举行

本报讯(记者 张世彬)11月26日,记者了解到,新乡市危险化学品企业岗位练兵技术比武竞赛活动日前在新乡县心连心化学工业集团实训中心举行,来自全市11个县(市、区)的14支企业代表队伍约200余名选手参加此次竞赛活动。

据了解,竞赛分为高危作业施工安全管控和安全应急技能大比拼两部分,高危作业施工安全管控设置模拟高处管廊动火作业、现场模拟手指口述、应急处置等环节;安全应急技能大比拼分为原地着装、双人击靶、心肺复苏等内容。

整场竞赛紧贴实战、紧张有序。经过激烈的角逐,评出了一等奖2个、二等奖4个、三等奖8个。

本周末未来几天

冷空气来袭 注意防寒保暖

牧野天气

未来几天具体天气情况

11月28日(周二):晴天到多云,偏南风2级~3级,气温-1℃~10℃。

11月29日(周三):多云间晴天,东北风4级~5级,阵风7级~8级,北部山区局地9级以上,气温-4℃~7℃。

11月30日(周四):晴天间多云,偏南风2级~3级,气温-5℃~6℃。

12月1日(周五):晴天间多云,偏南风2级~3级,气温-4℃~8℃。

12月2日(周六):晴天间多云,东北风2级~3级,气温-3℃~12℃。

12月3日(周日):多云间晴天,西南风3级左右,气温-2℃~13℃。

本报讯(记者 张世彬)11月27日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周,我市以晴好天气为主,无降水。27日(周一)到29日(周三),我市将先后受两股冷空气影响,风力较大,气温明显下降,将有4级~5级偏西或东北风,阵风7级以上。29日(周三)到12月1日(周五),最高气温6℃~8℃,最低气温-5℃~-4℃。

新乡市气象台温馨提醒,建议大家多多关注气温变化,及时增添衣物,注意防寒保暖。